
JEGYZŐKÖNYV 

a Pénzügyi Bizottság üléséről 
 

 

Készült: 2010. november 25-én a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében 

 

 

Jelen voltak:   Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke 

  Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja 

  Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja 

  Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja 

  Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja 

  Mihelik Magdolna polgármester 

  Balázs István alpolgármester 

  Adolf Józsefné jegyző 

  Dr. Molnár Lívia aljegyző 

  Dr. Batka Brigitta belső ellenőr 

  Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető 

  Tóth Józsefné adóügyi főmunkatárs 

   

Szlávik József: 

 

Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban negyedik napirendként szereplő témát javasolom első napirendként 

tárgyalmi az aljegyző asszony egyéb elfoglaltsága miatt. 

 

 

1.) Együttműködési megállapodás a Német és Ruszin Kisebbségi Önkormányzatokkal 

 

Dr. Molnár Lívia: 

 

A kisebbségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodás jogszabályi kötelezettségünk. A 

megállapodás tervezet előkészítésében az önkormányzat belső ellenőre nyújtott segítséget. 

 

Belányi Elemérné: 

 

Szeretném megtudni, hogy a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat milyen a kisebbsége érdekében végzett 

tevékenységet tud felmutatni.  

  

Dr. Molnár Lívia: 

 

Nem az a kérdés, hogy mit tud felmutatni, milyen közösséget tud megmozgatni, milyen nagyságrendű 

rétegekhez tud eljutni, hanem az, hogy létjogosultságukat törvény alapozza meg. Joguk van a kisebbségeknek 

önszerveződés alapján önkormányzatot alapítani. Tevékenységükről személyes tapasztalataim vannak, például 

tegnap üléseztek, Lábatlanon játszóházat alakítottak ki és nem tettek le azon tervükről sem, hogy Nyergesújfalun 

játszóteret alakítanak ki.  

 

Szlávik József: 

 

Azt tartanám fontosnak, hogy a helyi kultúra köré szerveződjön a kisebbségi önkormányzat tevékenysége. 

 

 

34/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra  

                                           javasolja az Együttműködési megállapodást Nyergesújfalu Város Önkormányzata és a  

                                           Nyergesújfalu Német Kisebbségi Önkormányzata, valamint Nyergesújfalu Város  

                                           Önkormányzata és a Nyergesújfalu Ruszin Kisebbségi Önkormányzata között. 

 

 

 



2.) Beszámoló az adóhatóság 2010. I-X. havi tevékenységéről 

 

Adolf Józsefné: 

 

Az állampolgárok és a vállalkozások részéről többször érte adóhatóságunkat az a vád, hogy nem nyújtott kellő 

támogatást részükre. A honlapunkon megtalálható az adótevékenységgel kapcsolatos éppen aktuális információ, 

folyószámla-kivonatot küldünk, hátralékok befizetésére szólítjuk fel az adóalanyokat. A bírósági végrehajtáshoz 

akkor nyúlunk, ha más lehetőség már nem vezethet célra a hátralék behajtását illetően. Több adóalany saját 

bevallása szerint a felhívó leveleinket eldobja, nem foglalkozik velük, csak amikor a végrehajtás számára 

súlyosabb formájára kényszerülünk veszi komolyabban az adóhatóságot. 

 

Belányi Elemérné: 

 

Milyen okból lehet adót törölni? Kinek adható méltányosság? Az iparűzési adóban 20 adóalany ellenőrzését 

kezdeményeztük, korábban a Képviselő-testület olyan információt kapott, hogy csak 17 adóalany ellenőrzése 

történt meg. 

 

Tóth Józsefné: 

 

Adóhiányt állapíthat meg az adóhatóság például építményadó ellenőrzése kapcsán. A ténylegesen vállalkozási 

célra használt terület és a bevallásban szereplő terület eltérnek egymástól. Az iparűzési adóellenőrzést 19 

adóalanynál tudtuk lefolytatni, 1 adóalany nem állt – többszöri próbálkozásunk ellenére sem – a 

rendelkezésünkre. Adót csak magánszemély esetében lehet törölni, abban az esetben ha az adó megfizetése 

megélhetését veszélyeztetné. A méltányossági kérelem elbírálása adóalanyonként, a magánszemély illetve a 

vállalkozás egyedi értékelése, likviditási helyzetének vizsgálata alapján történik. Ha az adóalany az 

adóhatósággal együttműködő magatartást tanúsít a kiszabott bírságot 50 %-ról 10 %-ra csökkentettük. 

 

Horváth Péterné: 

 

Nagyon magasnak ítélem meg a hátralékokat, felháborítónak pedig azt a tényt, hogy 37 adózó a felszólításra sem 

tett eleget iparűzési adóbevallási kötelezettségének. Az 5. oldalon szerepel 59 millió forint adóhátralék behajtása; 

a sorokat összeadva ez azonban csak 52 millió forint. 

 

Balázs István: 

 

Továbbra is az a véleményem, hogy nem vagyunk elég kemények. A kiszabható 200 ezer forintos bírsággal 

szemben 10 és 20 ezer forintos bírságot szabunk ki. Az iparűzési adóbevallások fele rosszul van kitöltve, a 

vállalkozókra dolgozunk. Vannak vállalkozások akiknek segítenünk kell a méltányossági kérelmek során, de 

több olyan is van akik csak packáznak a Hivatallal. 

 

 

35/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra  

                                           javasolja a beszámolót az adóhatósági tevékenységről és a hátralékok behajtásáról 

 

 

3.) Nyergesújfalu Jókai utca 955 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

Szlávik József: 

 

Az ingatlan eddig még nem volt meghirdetve, mivel a telken lévő 9 m²-es jégkamra nem volt az önkormányzat 

tulajdonában. Az Állami Vagyonkezelőtől átkerült önkormányzatunkhoz, így javasolható a licittárgyalás útján 

való értékesítés. 

 

36/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  

                                           nyergesújfalui 955 hrsz-ú ingatlan bruttó 3 633 000.- forint induló licitáron való  

                                           értékesítését, úgy , hogy a vevő vállalja az épület bontását. 



4.) 2011. évi belső ellenőrzési munkaterv 

 

Dr. Batka Brigitta: 

 

A belső ellenőrzési munkaterv tartalmazza azokat a kötelező ellenőrzéseket, melyeket jogszabály ír elő, illetve 

amit az idei évi ÁSZ vizsgálat ellenőrzése során javasolt. Természetesen ez a munkaterv új probléma esetén 

módosítható, hiszen tartalék keret áll rendelkezésre. 

 

Balázs István: 

 

A munkaterv tartalmaz ellenőrzés ellenőrzését, nem tudom erre miért van szükség. Például egy közreműködő 

szervezet által leellenőrzött Európai Uniós támogatással megvalósuló projektet vagy egy könyvvizsgálói 

auditálással alátámasztott éves beszámolót mi értelme van belső ellenőrizni. Az esetlegesen problémás 

területekre pedig nem helyezünk hangsúlyt, ami adott esetben jelentős pénzeket vihet el. Akár egy közoktatási 

vagy egy gyermekjóléti feladatellátást inkább tartok ellenőrzésre fontosnak, mint némely az előterjesztésben 

szereplő pontot. Az ellenőrzés hatékonyságát nem látom biztosítottnak. 

 

37/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  

                                           2011-2016 terjedő időre vonatkozó belső ellenőri stratégiai tervet, valamint a  

                                           2011. évre szóló belső ellenőrzési munkatervet. 

 

5.) Polgármesteri Hivatal selejtezési javaslata a számítástechnikai eszközökre vonatkozóan 

 

Barsiné Czéh Katalin: 

 

A selejtezésre vonatkozó javaslat a mai nap folyamán készült el, ezért nem tudtuk az anyaghoz csatolva a 

bizottsági tagok részére kiküldeni. 

 

38/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja a Polgármesteri Hivatal  

                                           Számítástechnikai eszközeire vonatkozóan előterjesztett selejtezési javaslatot. 

 

 

6.  Előleg biztosítása a Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pályázatához 

 

Mihelik Magdolna: 

 

A Zeneiskola pályázatot nyújtott be furulya és zenetörténet tantárgyak magas szintű oktatásának 

megszervezéséhez. A pályázaton 5,7 millió forintot nyert az intézmény. A projekt megvalósítása megkezdődött, 

viszont a kiadások egyes tételeit meg kell előlegezni, amihez az iskola nem rendelkezik forrással, ezért 

segítségért az önkormányzathoz fordult. Természetesen előleg biztosítását kérte az intézményvezető, amint a 

projekt finanszírozása megkezdődik az önkormányzatunk részére visszaadják a megelőlegezett pénzeszközt. 

 

39/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  

                                           Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részére a 654 230.- forint  

                                           összeg megelőlegezését a furulya és zenetörténet tantárgyak magas szintű oktatása  

                                           című projekt megvalósításához. 

 

 

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén 

az elnök az ülést bezárta . 

K.m.f. 

 

                                                Szlávik József 

                                                                                       Pénzügyi Bizottság elnöke 



 

 

KIVONAT 

 

 

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 

               2010. november 25-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

38/2010.(XI.25.) számú határozat: 

   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  

   Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal  

 

1.) Elfogadja a Polgármesteri Hivatal számítástechnikai eszközeire 

vonatkozó selejtezési javaslatát. 

 

 

Határidő:  2010. november 25. 

Felelős:    Selejtezési Bizottság elnöke 

 

 


